



Победители из Коркинского округа! А счёт – на табло

ОБЛАДАТЕЛИ КУБКА МЫШКИНА

В сентябре 2015 года принято решение о создании Лиги женского хоккея. В первом сезоне в истории лиги 2015/2016 за звание чемпионов боролись 23 команды. В нынешнем году лига женского хоккея проводит восьмой сезон, и уже 40 команд со всех уголков России борются за звание чемпиона.

Юрий Сейидов

лиге три дивизиона: сильнейший «Алексея Касатонова», второй по силе – «Владимира Мышкина» и «Натальи Рагозиной». Непобеждённая российская спортсменка-боксёр, чемпионка мира среди профессионалов Наталья Рагозина возглавляет лигу. Алексей Касатонов и Владимир Мышкин – защитник ЦСКА и вратарь московского «Динамо». В составе сборной СССР они выигрывали Олимпийские игры, чемпионаты мира и Европы.

Владимир Мышкин запомнился многим хоккейным болельщикам мира по знаменитому матчу Кубка вызова 11 февраля 1979 года, когда в решающем третьем поединке сборная СССР разгромила сборную НХЛ 6:0! Тогда на этот финал главный тренер Виктор Тихонов неожиданно поставил в ворота вместо Владислава Третьяка молодого Владимира Мышкина. И тот

не подвёл, сыграв на «ноль»! Как рассказал тренер команды «Коркино-ПТПСМ» Евгений Горюшин,

наши девчонки на-ЖЕНСКАЯ чали участвовать в лиге с 2019 КОМАНДА года. И добива-«КОРКИНОлись неплохих результатов. ПТПСМ» В нынешнем **B MOCKBE** сезоне в са-ВЫИГРАЛА мом многочисленном ди-ПРЕСТИЖНЫЙ визионе Мышкина выступало ТРОФЕЙ 20 команд, разбитых на четыре группы. Коркинские спор-

тсменки в группе с одинаковым счётом 2:1 выиграли у «Арматы» (Наро-Фоминск) и «Стальных лис» (Самара), разгромили команды «Деффчонки» (Сочи) 10:1 и «Легенду» (Москва) 14:0.

Заняв первое место, наши спортсменки вышли в финал дивизиона Владимира Мышкина вместе с победителями трёх других групп - «Гризли-2» (Новосибирск). «Форвард» (Казань) и «Северянка» (Череповец). Он прошёл в

MHL.KHL.RU MHL.KHL.RU MHL.KHL

Ворота «Северянки» атакует Полина Доянова

Москве, а открывал его легендарный нападающий сборной СССР и «Спартака» Александр Якушев!

В первом полуфинале «Северянка» вырвала победу у «Форварда» 2:1. А вот наша команда без проблем прошла «Гризли-2» 11:1. В матче за третье место Казань нанесла поражение Новосибирску

В главном матче встретились «Северянка» и «Коркино-ПТПСМ». В первом периоде счёт открыла Полина Доянова. Во втором Алёна Бобылева и Алла Дякина довели его до крупного 3:0. А окончательный

счёт 4:0 установила Мария Бондарь. Команда из Коркинского округа – обладатель Кубка Владимира Мышкина!

За неё выступали вратари Валерия Фиялкович и Татьяна Белых, защитницы Екатерина Лебедева, Александра Дудникова, Инна Добанюк, Милана Хасанова, Кристина Иванова, Алла Дякина, Алёна Вайс, нападающие Алёна Бобылева, Софья Бакаева, Валерия Шерстова, Алёна Одинцова, Мария Бондарь, Полина Мангирова, Дарья Мокина, Галина Никитина и Полина Доянова.

Валерия Фиялкович, Валерия Шерстова, Милана Хасанова и Полина Доянова – студентки Первомайского техникума промстройматериалов, Татьяна Белых и капитан Кристина Иванова – его выпускницы. Полина Доянова признана лучшим нападаю-

щим финала! – Мы завоевали право на следующий сезон выступать в сильнейшем дивизионе «Алексея Касатонова», - пояснил Евгений Горюшин значение завоёванного трофея. – Уже дважды заходили в него и дважды вылетали назад. Теперь надеемся закрепиться.

ЗНАЙ НАШИХ!

Триста голов Панарина

Юрий Водийес

В матче регулярного сезона Национальной хоккейной лиги (НХЛ) «Нью-Йорк Рейнджерс», ведущий борьбу за плей-офф, дома принимал «Филадельфию Флайерс».

В начале сезона команда из Нью-Йорка считалась одним из основных претендентов на главный трофей мирового хоккея – Кубок Стэнли. И клуб, за который выступает уроженец Коркино, воспитанник подмосковного «Витязя» Артемий Панарин, начал регулярный чемпионат за здравие. Однако с середины сезона что-то пошло не так. Как результат, «Рейнджерс» потерял шансы даже попасть в плей-офф.

Вот и в поединке с «Флайерс» команда Панарина вела в счёте 1:0, 4:3, но умудрилась уступить одному из аутсайдеров неприлично

5:8. Артемий в этом матче покорил знаковую вершину, забив трёхсотый гол в НХЛ! Он стал тринадцатым россиянином, достигшим этой отметки. А лидирует здесь форвард «Вашингтон Кэпиталз» Александр Овечкин с 896 шайбами. Недавно Александр побил, казалось бы, вечный снайперский рекорд канадца Уэйна Гретцки (894 гола), войдя в когорту великих спортсменов мира!

Артемий Панарин, который в октябре отметит 34-й день рождения, выступает за «Нью-Йорк Рейнджерс» с 2019 года. Ранее он играл по два сезона, начиная с 2015 года, за «Чикаго Блэкхокс» и «Коламбус Блю Джекетс». Всего за карьеру в НХЛ Артемий набрал 870 очков (302 гола + 568 голевых передач) в 751 матче. В нынешнем регулярном чемпионате у него 89 баллов (37 + 52) за 79

ИЗ ПОЧТЫ РЕДАКЦИИ

Что может быть вкуснее?



В лепке вареников есть свои секреты | Фото автора

Галина Хлызова

Делегация нашего общества инвалидов побывала на благотворительной встрече в гостевом доме «Роза Хутор» Там вместе с ребятами из центра помощи «Добрые сердца» мы провели мастеркласс по лепке вареников. Организовала акцию менеджер благотворительного фонда «Фабрика добра» Галина Самойлова.

Домашние вареники! Что может быть вкуснее? Акцию провели для социализации детей, оставшихся без попечения родителей, для обучения навыкам, подготовки к самостоятельной жизни. Ребята серьёзно отнеслись к этому увлекательному занятию. Они надели фартуки и отправились мыть руки. Вместе с Ириной Бойко

дети учились замешивать тесто. Приготовление начинки – тоже не самое лёгкое дело. Ребята помогали Галине Коробковой приготовить сладкую начинку из творога, а также из картофеля. В лепке домашних вареников участвовали и взрослые, и дети. И вот готовые изделия отправились в кипящую воду. Спустя 10 минут их уже со сметаной раздавали авторам этих кулинарных шедевров. Как они понравились, многие съели по две-три порции! После пили ароматный чай со сладостями.

Огромное спасибо Ирине Шумаковой, владелице гостевого дома «Роза Хутор», за гостеприимство и помощь в организации этого небольшого праздника для детей. А также мы благодарим организатора мероприятия Галину Самойлову.